莱芜首家肯德基店昨日关门

十年合同到期,或将重新选址

本报4月23日讯(记者 程凌润) "给莱芜无数80后,90后很多美好回忆的莱芜第一家内像基,关闭了。"23日,莱芜第网像 传。是,关闭了。"23日,莱克网族传。是,关闭了。"23日,莱克公务,这家肯德基店关门微博。是为为后,这家肯德基店关门店方人员已来办品打包,称或将重新选址

"十年前的六一正式开业, 也许你还记得,当年万人左巷, 被芜也因为有了肯德基,也这 里发生了无数的爱情故事,这 里发生了无数的爱情故事,这 里是无数小朋友生日宴会的 要是无数小朋友生日宴会晚横店影城的总是 一个的回忆。"网友@横店影城的总是 要,他在22日晚上发布了几张 照片。

"听到这个消息之后,感到

很吃惊。"市民刘女士经常到这家肯德基店吃饭,她在朋友图发,她在朋友图像基店吃饭,她在朋友图像了几张肯德基店的照片时候,他说在她高中毕业的时候,肯德基店就个地方得多见是店人。"于女士介绍,肯德地方,的情况多青年多有德基店的关门有些表情,他对

"房租涨幅太高了,一年房租在60万左右,每年的水电费也得四五十万,加上人工费、损耗费等,成本很高。"据该家肯德基店经理的一个朋友告诉记者,除了肯德基关门之外,附近的神龟馅饼、麦当劳、贵和商场等先后关门,或多或少与租金高有关。

几经周折,记者联系到了"房东"贺先生,他介绍肯德基百民门是因为房屋租赁合同一年)的租金是肯德基店营业的6%,现在涨了2%,对方资接受。"贺先生称,该家肯德基店是一家加盟店,也是莱芜百家肯德基店,其年营业额500万元以上,2004年开业至今,该全球知名品牌对莱芜商圈的发展产生了重要影响。

"十年的时间,顾客们已 经养成了固定的消费习惯, 店铺关门之后,很多人都感 到很吃惊。"贺先生称,他希 望能与这家肯德基店续约,



如不能续约将面向市场进行租赁。

这家肯德基加盟店不是倒

闭,而是合同到期,那么这家肯 德基店还开吗?该店一名工作 人员称,他们尚不清楚下一步

该怎么办,但有可能重新选址 营业。该店李经理却不愿意透 露任何信息。

莱芜一男子冒充总参军官行骗

自称能帮人找工作,骗了三人65万元

本报记者 程凌润 通讯员 张静 刘金国

23日,记者从莱芜市检察院获悉,莱芜一名初中学历的男子闫玉东(化名)冒充总参军官以安排工作为名骗取他人钱财65万元,因涉嫌诈骗罪被批捕。据介绍,闫玉东曾以倒卖煤炭、经营照明生意为生计,生意失败后,他开始冒充军官到莱芜行骗。

"托关系"找工作被骗25万

2009年秋天,受害人郭某 到太原谈业务,应邀参加朋友 范某的宴席,席间认识了解放 东,闫玉东自称在北京解放 总参搞情报工作。2010年5月 份,闫玉东来到莱芜说是要请 守,他自称国家能源部基某领 中,他自称国家能源部省委某领 导的儿子是他的下属,并称 有什么事情是他办不到的。

2010年11月份,郭某往闫 玉东账户汇人20万元,并不时 打电话询问"活动情况"怎么样 了,闫玉东不是说正在办着,就 推托说在"执行任务"。2011年1 月,闫玉东安排其司机郑某找 到郭某,谎称活动费不够,又向 郭某要了5万元,郭某开始有些 怀疑,但觉得20万元都花了,为 了孩子再赌一把,就这样他越 陷越深。

三人被骗"活动经费"65万元

郭某看到闫玉东在莱芜 租赁办公场所,聘有专职司动机,经常外出执行任务,行对岛 相当神秘,深信自己找某和马某人,考虑到朋友张某和马某分 孩子工作还没有着落,就分别 联系二人,称自己与北京的别 参少将关系很好,托他为女儿 在山东某电视台安排工作,快 上班了。

经过郭某牵线介绍二人 认识了闫玉东,多次接触之后 张某、马某对闫玉东深信不疑,也纷纷开始"巴结"这位能量大的"高官",请闫玉东安排自己的孩子上军校、人伍。在北京闫玉东的"办公室",闫玉东侃侃而谈,称认识天津、南京、重庆军校的校长,重庆军校也在他的管辖范围之内,孩子上军校的事都好解决。

骗得他们的信任后,闫玉 东故伎重演,提出需要10到30 万的活动费,张某、马某分别汇 入30万元、10万元。不久,闫玉东果然"活动"出成效,从北京打来电话,让张某、马某带着孩子到北京去填了一张申请表。

申请表填完后,闫玉东却再也联系不上了,郭某等人感觉上当受骗,火速进京找人,按照闫玉东之前提供的信息,他们到解放军总参谋部第三政治部寻找,却发现查无此人,闫玉东老家武装部也证实闫玉东从未参军。

假军官因生意失败行骗,只有初中学历

郭某等人随即报案,公安机 关立案后,查明闫玉东的真实 身份,46岁的闫玉东是河北邢台 人,仅有初中文化,曾在山西倒 卖过煤炭,后到北京经营照明 生意。由于生意惨淡,为了能发 点外财,他想到了冒充军官进 行诈骗。

先是花钱购置一套师职军装,聘用司机,编造到各地设立工作站从事情报侦听工作的理由,四处寻找行骗对象。为了骗取司机郑某的信任,他以祝贺自己升职为由宴请郑某及其家人,当郭某问及闫某的身份时,

不明真相的郑某也从中帮衬, 甚至在北京的"办公室",闫玉 东还安排司机穿着军装,为其 行骗制造假相。

防骗支招

(二)要有"舍得"心理。如果 发现事情不妙,怀疑已经陷入骗 局,千万不要抱有侥幸的自欺欺 人心理,继续投入"赌注",以免 造成更大的损失,应当及时收手,固定证据;也不要抱有权当"交学费"的心理,应当及时报警,协助公安侦破,挽回损失,打击犯罪,以免犯罪分子继续危害社会。

(三)要摒弃贪图小便宜的心理。"君子取财有道",沾小便宜往往会吃大亏,小便宜如同诱饵,沾上就会越陷越深。渠道不正的坚决不沾,来源不合法的坚决不碰,防患未然远离骗局。

(四)要摒弃"花钱走门路"的 观念。相信通过正规渠道、合法 程序同样能达到预期目的,在如何增强实力上、竞争力上下功 夫,少走歪门邪道,正道直行才 能走的更稳妥、更长远。